

## Н Е К Р О Л О Г Ъ.

1-го Сентября сего года послѣ непродолжительной, но тяжелой болѣзни, волею Божіею, скончался священникъ слободы Воскресенской и духовникъ XXI-го благочинническаго округа *Стефанъ Ѳеодоровичъ Милицинъ*.

Почившій священно—іерей о. Стефанъ Милицинъ былъ дьяческій сынъ и родился 4-го іюля 1832 года. По окончаніи курса въ Уфимской Духовной Семинаріи, 19-го іюля 1856 года, онъ былъ опредѣленъ учителемъ причетническаго класса при Челябинскомъ духовномъ училищѣ, въ каковой должности и пробылъ два года. 1-го Октября 1858 года рукоположенъ во священника къ Птичненской Богородицкой церкви, а 18-го Октября 1861 года переведенъ въ слободу Воскресенскую къ Воскресенской церкви, при которой до конца жизни и служилъ. Такимъ образомъ о. Стефанъ Милицинъ весь почти вѣкъ свой прослужилъ въ одномъ приходѣ, что составляетъ въ наши дни большую рѣдкость. Это уже одно доказываетъ, что онъ обладалъ рѣдкими достоинствами. И дѣйствительно, это былъ человекъ, можно сказать, не отъ міра сего. Въ высшей степени миролюбивый, религіозный, христіански-терпѣливый, не притязательный, воздержный, всегда добродушно настроенный, гостепріимный, незлобивый, трезвый, учительный, ревностный въ исполненіи своихъ пастырскихъ обязанностей,—онъ служилъ примѣромъ и образцомъ не только для своихъ пасомыхъ, но и для насъ—недостойныхъ служителей Алтара Господня, духовникомъ которыхъ онъ состоялъ болѣе 10-ти лѣтъ. Епархіальное Начальство не забывало его заслугъ. Онъ имѣлъ награды: набедренникъ, скуфью, кампавку и наперсный крестъ. Послѣдній онъ получилъ въ прошломъ году и, по своему смиренію, считая себя недостойнымъ этой награды, ни разу не возложилъ его на свои перси.

Досточтимому нашему духовнику, о. Стефану Ѳеодоровичу Милицину, за его добродѣтельную жизнь, Господь послалъ и кончину мирную, не постыдную, истинно—христіанскую. Не задолго до смерти надъ нимъ совершено таинство елеосвященія, послѣ котораго онъ сподобился принятія Св. Таинъ, при чемъ онъ самъ, хотя и съ великимъ трудомъ и большими усиліями, прочиталъ молитвы предъ причащеніемъ.

На погребеніе о. Стефана Милицина, происходившее 4 сентя-

бря, собралось изъ нашего и сосѣдняго XXII благочинническихъ округовъ 11-ть священниковъ, не считая діаконовъ и низшихъ членовъ клира. Обширный Воскресенскій храмъ былъ переполненъ молящимися, и при чиѣ погребенія все навзрыдъ плакали, а потомъ все простились съ нимъ и проводили до мѣста послѣдняго упокоенія, которое онъ избралъ не въ оградѣ церковной, а на общемъ кладбищѣ, рядомъ съ почившею своею супругою и дѣтьми. Такимъ образомъ почившій о. Стефанъ Милицинъ остался вѣренъ своимъ правиламъ до конца жизни.

Его Преосвященство почтилъ память покойнаго о. Стефана слѣдующей резолюціей, положенной на рапортъ мѣстнаго благочиннаго: «Вѣчная память почившему въ Бозѣ Іерею О. Стефану Милицину! О еслибы и все другіе Іереи—пастыри подражали благочестивой жизни почившаго! Какъ процвѣла—бы тогда христіанскими доблестями вся Оренбургская паства! Извлеченіе изъ этого рапорта въ формѣ некролога немедленно напечатать вмѣстѣ съ этою резолюціею моею въ Епархіальныхъ Вѣдомостяхъ въ похвалу покойному о. Стефану и для примѣра другимъ пастырямъ».